

Znak sprawy: SM.AL.RAT.2711.4.2020

WYJAŚNIENIE TREŚCI SIWZ

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na „**Dostawę dwóch samochodów elektrycznych z zabudową do przewozu osób zatrzymanych na potrzeby Straży Miejskiej w Białymstoku**”.

Działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2019 r. poz. 1843 ze zm.), w związku z wniesionymi pytaniami w przedmiotowym postępowaniu dotyczącymi treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia (zwanej dalej SIWZ) oraz załączników do SIWZ, Zamawiający udziela odpowiedzi jak niżej:

Pytanie 1:

Czy Zamawiający dopuści pojazd z najbliższym serwisem w miejscowości Tykocin 30 km od centrum Białystoku?

Odpowiedź 1:

Zamawiający nie dopuszcza pojazdu z najbliższym serwisem w miejscowości Tykocin 30 km od centrum Białegostoku.

Pytanie 2:

Czy Zamawiający dopuści pojazd z zużyciem energii w przedziale 30,9-29 kWh/100 km?

Odpowiedź 2:

Zamawiający nie dopuszcza pojazdu ze zużyciem energii w przedziale 30,9-29 kWh/100 km.

Powyższe wyjaśnienia są wiążące dla wszystkich Wykonawców z chwilą zamieszczenia na stronie BIP Zamawiającego.

KOMENDANT
Straży Miejskiej w Białymstoku
Przyszły Kotenda

